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Profesor: Nombres y Apellidos del profesor que presenta el trabajo
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Tema (Ver temas de interés para su Workshop)

Reporte
Se sugiere escribir hasta 1000 palabras o hasta 3 carillas, utilizando letra Arial de 10 puntos, interlineado de 1,5 líneas y espaciado posterior de 3 puntos. El Reporte debe mostrar el desarrollo de algún proceso creativo o innovador realizado mediante el uso de Tecnología.
Pueden incluirse subtítulos en el reporte. Deben estar escritos en letra Arial de 11 puntos, tener negrita, interlineado sencillo y espaciado posterior de 6 puntos Los subtítulos de la Estructura Sugerida pueden ser modificados.
Palabras clave: Máximo cinco, separadas por punto y coma (;)

ESTRUCTURA SUGERIDA PARA EL REPORTE DEL TRABAJO:
Presentación del Caso vinculado con la tecnología, la innovación o la creatividad en cualquier disciplina
Puede dar cuenta del Caso de Innovación indicando, por ejemplo, nombre o descripción del caso, si se llevó a cabo en el marco de una asignatura, de un proyecto, etc., integrantes del proyecto, docentes participantes, período de realización, y toda otra información que se considere pertinente.
Todos los subtítulos del reporte estarán escritos en letra Arial de 11 puntos, tienen negrita, interlineado sencillo, espaciado anterior de 12 y espaciado posterior de 6 puntos.
Contexto 
Puede ser una exposición general sobre el tema que se comparte, con las referencias bibliográficas relacionadas. Puede describirse la tecnología que sustenta el trabajo, la metodología utilizada y lo que la hace novedosa, la disciplina en la que está inserta la innovación, etc. 
Descripción del Caso que se reporta
Puede ser la descripción sintética del caso de aplicación de tecnología, creativo o innovador, que se comparte. Puede incluirse el proceso de implementación que se haya realizado, esté en curso, sea simulado o esté en etapa de planificación.
Si se trata de un caso que se está desarrollando actualmente, puede describir los objetivos que se persiguen con la implementación descripta en el trabajo. Si es un caso finalizado, sus resultados.
Pueden incluirse imágenes, gráficos o tablas, todos ellos con títulos.
Conclusiones o cierre
Pueden ser las conclusiones a las que se ha arribado, los próximos desafíos o el aporte que ha significado participar del proyecto.
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