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Resumen
200 palabras máximo. Es una breve descripción de un caso de innovación dando cuenta de la sustentación, aportes y/o resultados y conclusiones. Debe mostrar el desarrollo de algún proceso creativo o innovador realizado mediante el uso de Tecnología. 
Se ha preferido para todo el trabajo Letra Arial de 10 puntos, interlineado de 1,5 líneas, espaciado posterior de 3 puntos y alineación justificada. 
Palabras clave: Máximo cinco, separadas por punto y coma (;)
Caso de Innovación
Dar cuenta del Caso de Innovación que se reporta indicando, por ejemplo, nombre o descripción, integrantes del trabajo, período, participantes si el caso surge de una actividad realizada en clase, los datos de la carrera, asignatura y docentes y toda otra información que se considere pertinente.
Todos los subtítulos del reporte están escritos en letra Arial de 11 puntos, tienen negrita, interlineado sencillo, espaciado anterior de 12 y espaciado posterior de 6 puntos Los subtítulos que se muestran a continuación en esta plantilla son sugeridos; el autor puede modificarlos.
Introducción a la innovación
Puede ser una exposición general sobre el tema que se comparte, con las referencias bibliográficas relacionadas. Puede describirse la tecnología que sustenta el trabajo, la metodología utilizada y lo que la hace novedosa, la disciplina en la que está inserta la innovación, etc. Para este apartado se sugiere escribir, a lo sumo, 2 carillas. 
Descripción de la innovación
Describa sintéticamente el caso que se comparte, el proceso creativo o de implementación de la innovación basada en tecnología que se haya realizado, esté en curso o planificado. 
Si se trata de un caso que se está desarrollando actualmente, puede describir los objetivos que se persiguen con la implementación descripta en el trabajo. Si es un caso finalizado, sus resultados.

Considere que se espera que el trabajo total, incluidas las referencias, no supere las 5 carillas.
Conclusiones o cierre
Puede describir las conclusiones a las que ha arribado, los próximos desafíos o el aporte que le significado participar del proyecto.
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